PRVI DAN NASTAVE
Smjena A  jutro u od 8:00 do 9:15, autobus u 9:30, smjena B poslijepodne od 14:00 do 15:15, autobus u 15:30.
Svi učenici 5. razreda prvi dan dolaze u 14 sati s maskama na licu, moraju ponijeti učeničke  torbe. Čekaju ispred škole, razrednice će napraviti prozivku. Učenici će se dezinficrati na ulazu, trebaju ulaziti jedan po jedan za svojim razrednicima do učionice. Razrednici će ih upoznati sa svim pravilima, rasporedom i smjenskim radom. Roditelji učenika koji ne mogu zbog zdravstvenih razloga doći prvi dan u školu trebaju nazvati ravnatelja ili stručnu službu za daljnji dogovor.
Upute: Razrednici dolaze pola sata prije, dezinficiraju se na ulazu, mjere temperaturu i dočekuju učenike u učionicama po rasporedu. Učenike će razrednici obavijestiti u koje učionice ulaze, nose sa sobom torbu za knjige, ulaze s maskama, dezinficiraju ruke i ulaze u svoju učionicu.
Niže razrede će njihovi učitelji  obavijestiti da ponesu torbe za knjige, oni će ih dočekati prvi dan ispred škole i  uvesti ih u njihove učionice pazeći da se međusobno ne miješaju. Roditelji ih ne prate  do vrata škole.  
Prijem prvaša u 10 sati.
[bookmark: _GoBack]Doček prvaša: Za učenike u skladu s uputama nema priredbe. Učenika prati jedan roditelj. Učenik ne nosi masku, roditelj nosi masku.  Učenici nose torbe za knjige. Ispred škole dočekat će ih učiteljice i prozvati. Roditelj s učenikom može biti u učionici 15 minuta.  
U područnim školama učenici dolaze u 9 sati, prijem prvaša u 10 sati. ( Poštovati na ulazu sve dogovorene upute za dezinfekciju. )

