REPUBLIKA HRVATSKA 
OSNOVNA ŠKOLA FRA PAVLA VUČKOVIĆA SINJ
ALKARSKO TRKALIŠTE 11, SINJ
KLASA: 007-04/22-02/04
URBROJ: 2181-310-22-2
U Sinju, 04. svibnja 2022.

Dana 4. svibnja  (srijeda) 2022. održana je  13. sjednica Školskog odbora Osnovne škole fra Pavla Vučkovića Sinj,s početkom u 13:45 sati na kojoj je odlučeno:               

Ad.1.
Jednoglasno je usvojen zapisnik sa 12. sjednice Školskog odbora.

Ad.2.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku o davanju prethodne  suglasnosti za proširenje satnice na određeno nepuno radno vrijeme od 30 sati tjedno A.M., radi zamjene učiteljice J.B. koja se nalazi na neplaćenom dopustu.
Ad.3.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku o davanju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa na radno mjesto učiteljice engleskog jezika na neodređeno nepuno radno vrijeme od 8  sati tjedno sa E.P.V.

Ad.4.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku o davanju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa na radno mjesto domara na neodređeno nepuno radno vrijeme od 15  sati tjedno sa M.J.

Ad.5.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora  nisu dali prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na radno mjesto učitelja geografije na neodređeno nepuno radno vrijeme od 26  sati tjedno sa M.M.



Ad.6.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora većinom glasova su donijeli odluku o davanju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa na radno mjesto učitelja talijanskog jezika na određeno nepuno radno vrijeme od 9  sati tjedno sa A.Ž.

                                                                                       Ad.7.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku o davanju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa na radno mjesto informatike na neodređeno nepuno radno vrijeme od 28  sati tjedno sa A.M.

                                                                                       Ad.8.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku o prihvaćanju izvješća ravnatelja o provedenom javnom natječaju za radno mjesto učitelja povijesti na određeno nepuno radno vrijeme.


                                                                                       Ad.9.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku o prihvaćanju izvješća ravnatelja o provedenom javnom natječaju za radno mjesto učitelja engleskog jezika na određeno puno radno vrijeme.

                                                                                       Ad.10.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku o prihvaćanju izvješća ravnatelja o provedenom javnom natječaju za radno mjesto knjižničara na određeno puno radno vrijeme.



                                                                                       Ad.11.
Na prijedlog predsjednika Školskog odbora članovi školskog odbora jednoglasno donose odluku o poništenju natječaja za imenovanje ravnatelja OŠ fra Pavla Vučkovića Sinj.

                                                                                       Ad.11.
Na prijedlog predsjednika Školskog odbora članovi školskog odbora jednoglasno donose odluku o imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja OŠ fra Pavla Vučkovića Sinj N.V.




Sjednica zaključena u 14:30 sati.
                                                                               
	Zapisničar:
         Jelena Maras	Predsjednik Školskog odbora:
                                                                                                Filip Ratković




