REPUBLIKA HRVATSKA 
OSNOVNA ŠKOLA FRA PAVLA VUČKOVIĆA SINJ
ALKARSKO TRKALIŠTE 11, SINJ
KLASA:003-06/21-01/14
URBROJ: 2175-13-08-21-2
U Sinju, 9.  rujna 2021.

Dana 8. rujna 2021. održana je  5. sjednica Školskog odbora Osnovne škole fra Pavla Vučkovića Sinj, na kojoj je odlučeno:               

Ad.1.
Jednoglasno je usvojen zapisnik 4. sjednice Školskog odbora.

Ad.2.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku za zasnivanje radnog odnosa do kraja nastavne godine  za pomoćnicu u nastavi Antoniju Bešlić.
Ad.3.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku za zasnivanje radnog odnosa do kraja nastavne godine  za pomoćnicu u nastavi Dijanu Vučković.

Ad.4.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku za zasnivanje radnog odnosa do kraja nastavne godine  za pomoćnicu u nastavi Mariju Poljak.

Ad.5.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku za zasnivanje radnog odnosa do kraja nastavne godine  za pomoćnicu u nastavi Vedranu Jagnjić Bašić.

  Ad.6.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku za zasnivanje radnog odnosa do kraja nastavne godine  za pomoćnicu u nastavi Marinu Čović.

Ad.7.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku za zasnivanje radnog odnosa do kraja nastavne godine  za pomoćnicu u nastavi Edu Kerekeš.

Ad.8.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku o prethodnoj suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa s Ivanom Maleš na neodređeno nepuno radno vrijeme od 10 sati tjedno na radno mjesto učitelja prirode.

Ad.9.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora nisu donijeli odluku o prethodnoj suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa s Larom Romac na neodređeno nepuno radno vrijeme od 8 sati tjedno na radno mjesto učitelja biologije i kemije .
Ad.10.
Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli Odluku o usvajanju polugodišnjeg financijskog izvještaja za razdoblje od 1.1.2021. do 30.6.2021.
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