REPUBLIKA HRVATSKA 
OSNOVNA ŠKOLA FRA PAVLA VUČKOVIĆA SINJ
ALKARSKO TRKALIŠTE 11, SINJ
KLASA: 003-06/21-01/17
URBROJ: 2175-13-08-21-02
U Sinju, 16.  studenoga 2021.

Dana 16. studenoga 2021. održana je  8. sjednica Školskog odbora Osnovne škole fra Pavla Vučkovića Sinj, na kojoj je odlučeno:               

Ad.1.
Jednoglasno je usvojen zapisnik 7. sjednice Školskog odbora.

Ad.2.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku o proširenju satnice za 8 sati od ukupnog tjednog radnog vremena učiteljici prirode, biologije i kemije Ivani Maleš, na neodređeno nepuno radno vrijeme.
Ad.3.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku o proširenju satnice od 21 sat od ukupnog tjednog radnog vremena učiteljici hrvatskog jezika Antoniji Mršić, na određeno radno vrijeme.

Ad.4.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora nisu dali suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na radno mjesto učitelja geografije na neodređeno nepuno radno vrijeme sa Marinelom Miloš.


Ad.5.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora nisu dali suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na radno mjesto učitelja informatike  na neodređeno nepuno radno vrijeme sa Antonijom Vugdelija.




Ad.6.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku o zasnivanju radnog odnosa na radno mjesto učitelja engleskog jezika na neodređeno nepuno radno vrijeme od 8 sati tjedno za kandidatkinju Evu Pupić- Vurilj.
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