REPUBLIKA HRVATSKA 
OSNOVNA ŠKOLA FRA PAVLA VUČKOVIĆA SINJ
ALKARSKO TRKALIŠTE 11, SINJ
KLASA: 003-06/21-01/18
URBROJ: 2175-13-08-21-02
U Sinju, 13.  prosinca 2021.

Dana 13. prosinca  (ponedjeljak) 2021. održana je  9. sjednica Školskog odbora Osnovne škole fra Pavla Vučkovića Sinj,s početkom u 14:00 sati na kojoj je odlučeno:               

Ad.1.
Jednoglasno je usvojen zapisnik 8. sjednice Školskog odbora.

Ad.2.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku o davanju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa na radno mjesto učiteljice talijanskog jezika na određeno nepuno radno vrijeme od 9 sati tjedno sa A.Ž.,magistrom edukacije talijanskog jezika i filozofije.
Ad.3.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli o davanju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa na radno mjesto učiteljice hrvatskog jezika na određeno nepuno radno vrijeme od 10 sati tjedno sa M.S., magistrom edukacije hrvatskog jezika i pedagogije.

Ad.4.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku za zasnivanje radnog odnosa na radmo mjesto učitelja njemačkog jezika na neodređeno nepuno radno vrijeme od sati tjedno sa Z.R., profesorom njemačkog jezika.

Ad.5.
Na prijedlog voditeljice računovodstva članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku o prihvaćanju izvješća o II. rebalansu za 2021.g. i rebalansu Plana nabave za 2021.g.



Ad.6.
Na prijedlog voditeljice računovodstva  članovi Školskog odbora jednoglsano su donijeli odluku o prihvaćanju Financijskog plana za 2022.g. te procjenu za 2023.-2024.g. uz obrazloženje financijskog plana za 2022.g. te Plana nabave za 2022.g.

Sjednica zaključena u 14:30 sati.
                                                                               
	Zapisničar:
         Jelena Maras	Predsjednik Školskog odbora:
                                                                                                Filip Ratković




