OSNOVNA ŠKOLA FRA PAVLA VUČKOVIĆA SINJ
KLASA: 112-02/22-01/09
URBROJ: 2181-310-22-04
Sinj, 19. travnja  2022. godine


Na temelju članka 14. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata u Osnovnoj školi fra Pavla Vučkovića Sinj, a vezano uz raspisani natječaj KLASA: 112-02/22-01/09 URBROJ: 2181-310-22-01 od 07. travnja 2022. godine za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu: domar7ložač neodređeno nepuno radno vrijeme 15 sati tjedno, Povjerenstvo za vrednovanje kandidata objavljuje


NAČIN PROCJENE ODNOSNO TESTIRANJA KANDIDATA

Sukladno odredbama Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u Osnovnoj školi fra Pavla Vučkovića Sinj, provest će se procjena odnosno testiranje.

Sukladno čl. 15. pomoćno tehnički radnici u pravilu se testiraju usmeno, razgovorom ili određivanjem obavljanja određenog posla iz djelokruga rada.
Razgovorom se procjenjuje:
· znanje, sposobnosti i vještine koje proizlaze iz djelokruga rada
· vještine komuniciranja kandidata
· dodatna znanja kandidata

Ako kandidat ne pristupi procjeni odnosno testiranju, smatra se da je odustao od prijave na natječaj. Kandidati su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju kojih se utvrđuje prije testiranja identitet kandidata.
Članovi povjerenstva ne smiju postavljati pitanja vezana uz osobni život kandidata, vjeroispovijesti, seksualnoj orijentaciji ili bilo koja pitanja kojom bi se diskriminirao ili stavio u manje vrijedan položaj pojedini kandidat.


POVJERENSTVO ZA PROCJENU I VREDNOVANJE KANDIDATA ZA ZAPOŠLJAVANJE
