OSNOVNA ŠKOLA FRA PAVLA VUČKOVIĆA,SINJ
Sinj, 29. siječnja, 2021.god.



O B A V I J E S T 
Kandidatima o rezultatima izbora po natječaju od 26. studenog, 2020.g.

I.

Ravnatelj Osnovne škole fra Pavla Vučkovića, Sinj , prema raspisanom natječaju za učitelja prirode na neodređeno nepuno radno vrijeme od 14 sati, učitelja kemije na neodređeno nepuno radno vrijeme od 8 sati i učitelja biologije na neodređeno nepuno radno vrijeme 8 sati, od 26. studenog 2020. g na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama OŠ fra Pavla Vučkovića, Sinj, te na mrežnim stranicama Zavoda za zapošljavanje, u skladu s člankom 114.st.1.Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi( NN 68/18), na Sjednici održanoj u utorak 26.01.2021.godine ,donio je odluku o zasnivanju radnog odnosa sa:
-Vesnom Knezović- za radno mjesto učitelj prirode na neodređeno nepuno radno vrijeme, učitelj biologije na neodređeno nepuno radno vrijeme, učitelj kemije na neodređeno nepuno radno vrijeme.
II.

Na sjednici održanoj 26.01.2021.godine, ravnatelj nije dobio prethodnu suglasnost Školskog odbora na zasnivanje radnog odnosa sa izabranim kandidatom, te radni odnos nije zasnovan s predloženim kandidatom.
III.

Objavljivanjem ove obavijesti na mrežnim stranicama škole smatra se da su svi kandidati upoznati s rezultatima natječaja.


Ravnatelj:
Nikola Vučković,prof.

