ZAPISNIK
s četvrte sjednice Povjerenstva za provedbu ekskurzije učenika 4. razreda OŠ fra Pavla Vučkovića, Sinj (u daljem tekstu: Povjerenstvo) održane 14. siječnja 2015. godine s početkom u 13 sati u uredu ravnatelja.
Utvrđuje se da na sjednici nazoče dolje potpisani članovi.
Predsjednica Povjerenstva je ponovno u cijelosti pročitala zapisnik sa protekle sjednice i ponovno izvjestila prisutne o pristiglim ponudama nakon čega su postavljani upiti i povela se rasprava o samim ponudama i njihovim opcijama koje su se detaljno analizirali. 
Nakon toga se krenulo u tajno glasanje na način da su izrađeni glasački listići i pripremljena glasačka kutija. Predsjednica povjerenstva je jednom po jednom članu povjerenstva uručila glasački listić nakon čega su oni otišli samostalno glasati u susjednu prostoriju. Nakon toga su pojedinačno ubacivali glasački listić u glasačku kutiju. Predsjednica povjerenstva je zaključila glasovanje i pristupila otvaranju glasačke kutije. Utvrđeno je da je Eridan d.o.o. dobio 7 glasova a Spektar Tours d.o.o. 1 glas.
Slijedom toga je izabrana agencija Eridan d.o.o. kao najbolja za ekskurzije učenika 4. razreda OŠ fra Pavla Vučkovića, Sinj. Daljni postupak je da će biti obaviješteni Školski odbor, Vijeće roditelja i roditelji razrednih odjela, te će se rezultat odabira ponude objaviti na internet stranicama škole.
Sjednica je zaključena u 13,55 sati.
