OSNOVNA ŠKOLA FRA PAVLA VUČKOVIĆA  SINJ
Sinj,5. prosinca 2018. godine
   Povjerenstvo za provedbu ekskurzije četvrtih razreda, na sjednici održanoj dana 5. prosinca 2018. godine, jednoglasno je donijelo 

O D L U K U

O  ODABIRU PONUDITELJA KOJI ĆE BITI PREDSTAVLJENI RODITELJIMA UČENIKA


Sastanku su nazočili: Marijana Jelinčić, učiteljica 4.a, Mirela Runje, učiteljica 4.b, Marija Matić, učiteljica 4.B, Petra Jukić, učiteljica 4.T te Ljiljana Mažurin, Maja Kovačević i Zvjezdana Perić kao predstavnice roditelja.

Na javni poziv  je pristiglo 7  ponuda od sljedećih ponuditelja:
1. PLAUTILLA TRAVEL AGENCY

2. DISCOVER D.O.O.
3. MAGELLAN
4. KVARNER EXPRESS

5. ERIDAN D.O.O.

6. PERLA SVJETSKA PUTOVANJA D.O.O.

7. FORZITA
         Nakon otvaranja svih ponuda, iste su pročitane te je nakon kraće rasprave donesena jednoglasna odluka o odabiru tri ponuditelja čije će ponude biti predstavljene roditeljima učenika četvrtih razreda za koje se organizira ekskurzija.
Odabrane agencije su:

1. KVARNER EXPRES

2. ERIDAN D. O. O.

3. MAGELLAN
Odluka o odabiru ponude donosi se sukladno članku 12. stavka 5. i 6. Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole. 
Ujedno je, osim ove javne objave, upućen i pojedinačni poziv svim odabranim ponuditeljima te su obaviješteni da će predstavljanje njihovih ponuda biti dana 13. prosinca 2018. godine u 17:30 h u učionici 4.a razreda, na prvom katu matične škole na adresi Alkarsko trkalište 11, 21230 Sinj. Svaka agencija koja bude prisustvovala samom predstavljanju imat će pravo na 10 minuta predstavljanja svoje ponude na roditeljskom sastanku.
                                                          Predsjednica Povjerenstva: Marijana Jelinčić
